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      név

1. Adott a következő három csomópontot (M/M/1-FCFS) és két osztályt tartalmazó rendszer:

Az első osztály nyílt, másodpercenként átlagosan 0.5 igény érkezik. A csomópontokon a kiszolgálási intenzitások 1=2, 2=2,5, 3=3. Az átmenetvalószínűségek:

p01=1, p12=0,5, p13=0,5 p20=0.8, p22=0,2, p32=1
A második osztály nyílt, átlagosan 0.5 másodpercenként érkezik igény, a kiszolgálási idők 1=1, 2=2/3, 3=2/3  mp.

Az átmenetvalószínűségek: p01=0,8, p03=0,2, p13=1, p30=0,7, p33=0,3

Feladatok:

- A 2. osztály mely beérkezési intenzitásánál lesz még stabil a rendszer (2 tizedes pontossággal?    = 0,93
- Mik lesznek a látogatási intenzitás értékek a második osztálynál? e1=0,8, e2=0 e3=1,428571
- A második osztály maximális beérkezési intenzitása mellett mennyi lesz az első osztály maximális beérkezési intenzitása?   = 0,51
Használja az OPFN eljárást.
2. Tekintsük a következő, négy csomópontból álló hálózatot. Az igények (K=50) egy osztályba sorolhatók, a négy csomópont M/M/1-FCFS típusú.

A kiszolgálási intenzitások: 1=1,6, 2=1,3, 3=1,5, 4=2,5
Az átmenetvalószínűségek:

p11=0,5, p12=0,3, p13=0,2, p23=0,6, p24=0,4, p34=1, p41=0,5, p43=0,5

Feladat:

Mennyi lesz a várakozási sor hossza a 3. csomóponton?  Q=12
A harmadik csomópont mekkora kiszolgálási intenzitás értékénél fog megegyezni a válaszidő az 1. és a 3. csomóponton (3 tizedesjegy pontossággal)?        =1,418……..
Használja az MVA eljárást.
3. Határozza meg a következő átmenetvalószínűségekhez tartozó látogatási intenzitás (visit rate) értékeket.

p01=0.4, p03=0.2, p11=0,5, p12=0,5,  p20=0,2, p21=0,2, p22=0,2, p23=0,4, p32=1 

e1= 2,8,   e2=5,   e3=2,2
